

OZNANILA



Spoštovani !

Na začetku novega veroučnega leta, ki ga začenjamo v mesecu septembru, pozdravljam vse župljane sv. Jožefa. Dobrodošli spet doma! Okrepljeni na duši in na telesu začnimo zopet »zidati« našo župnijsko skupnost.

Verouk za otroke bomo začeli v ponedeljek, 11. septembra 2023. Pred nami je dober teden, da se želje staršev in otrok, uskladijo z urnikom v šoli in s termini naših katehistinj.

Starše in otroke ter babice in dedke ponovno vabim k redni nedeljski sv. maši skozi vse leto. Z zgledom vzgajamo otroke in jim za dediščino izročamo največ, kar imamo, našo vero, ki jo skupaj z njimi živimo skozi cerkveno leto. Naj bo naša župnijska cerkev sv. Jožefa prijeten dom za vse ljudi iz naše župnije.

V soboto, 30. septembra 2023, načrtujemo župnijsko romanje na avstrijsko Koroško. Želim, da bi se čim več faranov udeležilo našega romanja, zato vas vabim k prijavi. Še so prosta mesta.

Vaš župnik

LETNIK 25
SEPTEMBER 2023

MARIBOR – SV. JOŽEF
STUDENCI

OB IZVIRKIH 5
2000 MARIBOR
02 / 42 02 578
www.sv-jozef-maribor.si

CELODNEVNO ČEŠČENJE

Na prvo sredo v mesecu, 6. septembra 2023, bo v župniji sv. Jožefa češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Najsvetejše bo izpostavljeno od 8. do 10. ure in do 17. do 19. ure. Vabljeni k molitvi! **Večerno sv. mašo bo vodil nadškof emeritus Marian Turnšek.**



ROJSTVO DEVICE MARIJE

Marijina cerkev na Gorci (župnija Sv. Peter pri Mariboru, Malečnik) vabi 8. septembra 2023 ob 10. uri k slovesni sv. maši in k razglasitvi pridružitve gorske cerkve baziliki Marije Velike v Rimu.

Na ta dan bo slovesna sv. maša v župnijski cerkvi sv. Jožefa samo zvečer ob 19. uri. Vabljeni.



ŠKOFIJSKI MOLITVENI DAN ZA NOVE DUHOVNE POKLICE

V soboto, 9. septembra 2023, vabljeni k Mariji Zavetnici s plaščem na Ptujski Gori. Molitveni dan nas vabi k molitvi za nove duhovne poklice. Začetek ob 8.30 uri: v baziliki bo molitvena ura pred izpostavljenim SRT, po romarski poti bo križev pot, v Frančiškovi dvorani pa srečanje otrok, mladih in ministrantov z bogoslovci. Ob 9.30 uri bodo v cerkvi pete litanije Matere Božje z odpevi. Slovesno sv. mašo ob 10. uri bo vodi nadškof Alojzij Cvikel DJ. Vabljeni.

POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA

V četrtek, 14. septembra 2023, je praznik Povišanje sv. križa. Pri večerni sv. maši ob 19. uri bomo počastili relikvijo sv. križa, ki jo hranimo v tabernaklju - v oltarju Srca Jezusovega.

SLOMŠKOVA NEDELJA

Praznovanje Slomškove nedelje bo v nedeljo, 24. septembra 2023, ob 15. uri v prostorih Zavoda A. M. Slomška, Vrbanska cesta 30, Maribor. Letošnje praznovanje bo potekalo v znamenju 170-letnice izdaje Slomškove mladinske pesmarice Šola veselega petja. Vabljeni na praznovanje v Zavod A. M. Slomška.

DAROV ZA ŽUPNIJO

Dar za kritje župnijskih stroškov lahko izročite osebno ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA ZA VAŠ DAR.



POJASNILO GLEDE STAROKATOLIŠKIH OBREDOV V KAPELI DOMA POD GORCO

Zaradi starokatoliških obredov, ki jih v kapeli Doma pod gorco, na ozemlju župnije Maribor – Sv. Jožef, izvaja starokatoliški duhovnik Milan Škrobar, je nadškof Alojzij Cvikl, dne, 5. januarja 2023, prosil Dikasterij za škofe za uradno pojasnilo glede veljavnosti starokatoliških obredov, ki se izvajajo v omenjeni kapeli. Kardinal Kurt Koch, prefekt Dikasterija za edinost kristjanov je dne, 26. julija 2023, poslal pisno razlago (Prot. N. 661/2023/g) in navedel Splošne norme glede različnih Starokatoliških cerkva. Objavljamo glavne poudarke iz pisma kardinala Kurta Kocha.



»Večina Starokatoliških cerkva, ki so nastale kot nasprotovanje sklepom prvega vatikanskega koncila (primat jurisdikcije, nezmotljivost papeža), je združenih v Utrechtski uniji.

Poleg Starokatoliških cerkva, ki jih vodijo škofje na Nizozemskem, v Nemčiji, Švici, Avstriji, na Češkem in Poljskem, obstajajo tudi nesamostojne skupnosti, ki so neposredno pod jurisdikcijo Mednarodne konference starokatoliških škofov (IBK), ki jim za delegata dodeli starokatoliškega škofa. Ni jasno, kje so slovenski in srbski starokatoličani po razpadu Socialistične federativne republike Jugoslavije. Zaradi teoloških sporov v cerkvah Utrechtske unije, ki so se nanašali zlasti na vprašanje ženskega duhovništva, je bila ustanovljena Unija Scranton, ki vključuje teološko konservativnejše Starokatoliške cerkve (Poljska nacionalna Katoliška cerkev v ZDA (PCNN) in Norveška Katoliška cerkev).

Obstaja več kot devet skupnosti, ki ne pripadajo niti Utrechtski Uniji, niti Uniji Scranton, vendar se kljub temu imenujejo »Starokatoličani«, kar pogosto povzroča zmedo. Te zelo majhne skupnosti vodijo »škofje brezdomci«, njihovih škofovskih posvečenj pa Katoliška cerkev ne priznava. Ena takih skupnosti je na primer »Pravoslavni generalni vikariat Sv. Metoda«, ki ga vodi Leonardo Beg in se na svoji spletni strani (<http://www.generalni-vikarijat.eu/ordinarij-lat.html>) imenuje za »upravitelja« za Slovenijo in Madžarsko.

Milan Škrobar je bil sprva del skupine, ki se je zbirala okoli Leonarda Bega, ki ga je tudi posvetil v duhovnika. Vendar se je pozneje od Leonarda Bega oddaljil in se povezal s starokatoličani v Avstriji in s škofom Heinzem Lederleitnerjem, ki se je pred časom upokojil in 24. junija 2023 sodeloval pri posvečenju svoje naslednice Marie Cubin, ki je prva ženska, ki je bila posvečena za starokatoliškega škofa v Avstriji in v Utrechtski uniji.

Vprašanje veljavnosti njegovega škofovskega posvečenja in duhovniških posvečenj, ki jih je on podelil, mora za vsak primer posebej preučiti Dikasterij za nauk vere. Vprašanje, ali lahko starokatoliški duhovniki v Sloveniji in v Avstriji veljavno podeljujejo zakramente, mora prav tako za vsak primer posebej preučiti Dikasterij za nauk vere. Z našega vidika pa gre za posvečenja, ki jih Katoliška cerkev ne more priznati.«

Vaš župnik